

每周圣言:
“谁若事奉我，
就当跟随我；
如此，我在哪
里，我的仆人
也要在那里；
谁若事奉我，
我父必要
尊重他”
(若十二: 26)

当耶稣在耶路撒冷圣殿讲道时，一些希腊人（外邦人）机缘巧合地到来要求见祂。耶稣没有直接对他们说话，而是预言了祂自己的死亡；同时祂也告诉那些跟随祂、事奉祂的人：“我在哪里，我的仆人也要在那里。”门徒之路是为任何愿意跟随祂的人而开的。

耶稣怎样准备我们与祂同行？在致希伯来人书中（希五:7-9），作者告诉我们耶稣在血肉之身时，以大声哀号和眼泪，献上祈祷和恳求。我们可能会忽略这千真万确的事实，但是我们可以感受到耶稣的人性及祂在山园祈祷时痛苦不堪的时刻。虽然如此，祂完全服从天父的旨意，最终战胜了死亡。

一颗种子掉到地上，死了，重新长出许多果实。这象征耶稣的死亡、埋葬和复活。主内的种子将会掉到地上死去而重新长出新生命。祂的死亡印证了耶肋米亚先知所预言的新盟约。耶稣是新盟约的羔羊，除免世罪，修复人与天主破裂了的关系。

每一次我们参与弥撒领圣体，我们都在确认这个盟约。我们已经不需要任何人告诉我们。带着一颗再造纯洁的心，我们与内在的天父紧密结合。爱基督并跟随祂做祂的门徒，意味着我们要向每一个人广施慈爱。没有信仰、肤色、界限能阻挠我们把爱分享出去，使最小的到最大的都能认识主基督。尔后，世界就会因为我们的爱而认出我们是基督徒。

耶稣爱你，由始至今，直至永远！ ◆



耶卅一: 31-34;
咏五十: 3-4;
希五: 7-9;
若十二: 20-33.

Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

四旬期第五主日

望德：相信、活现及施予

每月主题：点燃平等



从最小到最大 都应该认识主

四旬期始于圣灰星期三。我们额头的圣灰提醒我们生命的脆弱和无可避免的死亡。今天，在四旬期旅程的第五个主日，圣咏为我们吟唱，“天主，求你给我再造一颗纯洁的心。”这‘再造纯洁的心’把我们带到更深的层次，那就是耶稣在若望福音所彰显的门徒精神（第十二章）。